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Porcsalmai Közös Önkormányzati Hivatal 

J e g y z ő j é t ő l

4761. Porcsalma, Szabadság tér 11.

Telefon/Fax: /44/ 376-101, 376-150.

              Email: polghiv@porcsalma.hu
FELHÍVÁS

ÓVODÁBA TÖRTÉNŐ BEIRATKOZÁSRA

Értesítem a település lakosságát, hogy a nemzeti köznevelésről szóló

2011. évi CXC. törvény 8. § (1) bekezdése szerint
a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától (2021. szeptember 1.) legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson köteles részt venni.
 (A 2018. augusztus 31-ig született gyermekek beíratása kötelező!)

A Porcsalmai Mesekert Óvoda és Mini Bölcsődébe (Porcsalma Szabadság tér 32.)

 a 2021/2022. nevelési évre történő beíratásra 
2021. április 27 - 28  - 29 -én  (kedd, szerda és csütörtöki napokon)

az óvoda nyitvatartási idejében, 800 és 1700 óra között van lehetőség.

Az óvoda felvételi körzete Porcsalma település teljes közigazgatási területe.

A koronavírus terjedése okán kihirdetett veszélyhelyzetben, az Emberi Erőforrások Miniszterének 19/2021.(III.10.) EMMI határozata alapján a 2021/2022-es óvodai nevelési évre történő beiratkozás az előző évektől eltérően más eljárásrendben – a személyes kontaktus elkerülése, illetve csökkentése végett – elektronikus úton (e-mailen) is történhet.
A beiratkozás az elektronikus formanyomtatvány kitöltésével és az ovoda@porcsalma.hu 
e-mail címre történő megküldéssel, vagy a hatályos járványügyi óvintézkedések szigorú betartása mellett személyesen is lehetséges. 

A beiratkozáshoz szükséges nyomtatványok a település honlapjáról (www.porcsalma.hu) tölthetők le: Óvodai felvételi kérelem; Adatkezelési tájékoztató; Nyilatkozat (külön élő szülők esetén)
Másolatban a következő iratokat kell csatolni:

· a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat, születési anyakönyvi kivonatot vagy személyi igazolványt, lakcímet igazoló hatósági igazolványt,
· a szülő személyi azonosító és lakcímét igazoló hatósági igazolványt,

· a gyermek TAJ kártyája,
· az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek felvételéhez a szakértői és rehabilitációs bizottság javaslata, amennyiben rendelkezésre áll.

Amennyiben a dokumentumok csatolása nehézségbe ütközik, akkor azokat legkésőbb az első óvodai nevelési napon kell bemutatni.

A szülő, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül az Oktatási Hivatalt írásban értesíteni.
A szülő tárgyév május 25. napjáig az Nkt. 8. § (2) bekezdése szerinti felmentést kérhet gyermeke részére a megyei kormányhivatal általános illetékességgel eljáró járási hivataltól. Elérhetősége: Csengeri Járási Hivatal, 4765. Csenger, Ady Endre utca. 14-16.; E-mail: csenger@szabolcs.gov.hu
Az a szülő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló óvodai nevelésben való részvételre kötelezett gyermekét kellő időben az óvodába nem íratja be, a 2012. évi II. törvény 247. § a) pontja alapján szabálysértést követ el.
A gyermek felvételéről a beiratkozást követő 15 napon belül az óvoda vezetője hoz döntést. A felvételi kérelem elutasítása esetén az értesítés kézhezvételét, illetve a tudomásszerzést követő 15 napon belül a szülő a Porcsalmai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének címzett, de a Porcsalmai Mesekert Óvoda és Mini Bölcsőde vezetőjének megküldött jogorvoslati kérelmet nyújthat be. 
A felvétellel kapcsolatosan további felvilágosítás Kanyóné Móré Abigél óvodavezetőtől kérhető, telefonszám: 576-005.

Gajdics Anikó

jegyző
